

**Széchenyi István Egyetem Doktorandusz Önkormányzat  
Képviselőtestületi ülés**

**Időpont:** 2022.09.19. hétfő 17.00 óra

**Helyszín:** személyes jelenlét és videókonzferencia

**Az ülés helyszíne:** 9026 Győr, Egyetem tér 1. Tehetségműhely (IS 101-es terem)

**Az üléshez tartozó online link:** <https://meet.google.com/jgq-adou-rfb?pli=1>

**Jelen vannak;**

Ámon Gergely

Bartucz Csilla

Dömötör Mihály

dr. Takó Dalma

**Az ülést vezeti:** dr. Takó Dalma

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Takó Dalma

**Napirendi pontok;**

1. Elnöki beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről (tájékoztató doktoranduszoknak, honlapfejlesztés)
2. DÖK Alapszabály módosításának terve
3. A 2022/23. tanév eseményeinek egyeztetése (mentorprogram, közösségi élet)
4. Egyebek

Dr. Takó Dalma levezető elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a képviselőtestület nem határozatképes, mivel csak négy szavazati jogú tag jelent meg az ülésen. Emiatt felhívja a megjelent tagok figyelmét arra, hogy a meghívó alapján 17:15-kor kerül sor a megismételt ülésre, mely a DÖK Alapszabályának 8.§ (9) bekezdése értelmében a jelenlevő képviselők számától függetlenül határozatképes. Levezető elnök 17:15-kor megnyitja a megismételt ülést és megállapítja annak határozatképességét. A napirendi pontokat a testület egyhangúlag jóváhagyja.

### **1. Elnöki beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről (tájékoztató doktoranduszoknak, honlapfejlesztés)**

Levezető elnök elmondja, hogy a nyári időszakban jelentős lépéseket tett a doktoranduszok tájékoztatása, valamint a Doktorandusz Önkormányzat honlapjának fejlesztése érdekében.

A Széchenyi István Egyetem 4 Doktori Iskolájának valamennyi doktorandusza számára kiküldésre került egy tájékoztató, melyből a hallgatók megismerhetik a Doktorandusz Önkormányzat tevékenységét, honlapját, elérhetőségét, valamint kiindulópontot kaphatnak problémáik, kérdéseik megoldásához. Levezető elnök elmondja, hogy e dokumentum minden évben kiküldésre kerül majd a doktoranduszoknak, remélve, hogy ez megkönnyíti a doktori képzésben történő boldogulásukat.

A Doktorandusz Önkormányzat honlapján szintén jelentős fejlesztések történtek. Levezető elnök elmondja, hogy a honlap eddig pusztán a választások lebonyolítására szolgált, érdemi segítséget nem nyújtott a doktoranduszoknak. A nyári fejlesztésekkel levezető elnök ezen kívánt változtatni, ezért a honlapra felkerültek a Doktorandusz Önkormányzatra vonatkozó alapvető információk, a képviselők neve és elérhetősége, a Doktori Iskolák honlapjainak elérhetősége, a legfontosabb könyvtári szolgáltatások, az aktuális ösztöndíj, pályázati, konferencia, valamint publikálási lehetőségek, valamint korábbi rendezvényekről készített fényképek is. Levezető elnök kéri a jelenlévő képviselőket, hogy amennyiben bármilyen javaslatuk van a honlap továbbfejlesztése érdekében, azt jelezzék felé, valamint küldjék tovább a honlapra kitenni kívánt híreket, felhívásokat, képeket, melyeket levezető elnök örömmel megoszt az oldalon.

### **2. DÖK Alapszabály módosításának terve**

Levezető elnök elmondja, hogy a júniusi ülésen megbeszéltek alapján a nyár folyamán átnézte a Doktorandusz Önkormányzat Alapszabályát és abban korrekktúra formájában apróbb változtatásokat eszközölt az alábbiak szerint:

- Az Egyetem új logójának beillesztése a dokumentum elejére
- Felülvizsgálatokra vonatkozó táblázat törlése
- Elütések, nyelvtani hibák javítása
- 6. § (3) bekezdés b) pont törlése
- Szakaszok számozásának javítása
- 22. § (5) bekezdés kiegészítése – választás részleges érvénytelensége és ismételt választás

*Levezető elnök a jelenlévőket kérdezi, hogy egyetértene-e a változtatásokkal és van-e további változtatásra vonatkozó javaslatuk. A módosításokkal minden jelenlévő képviselő egyetért, további módosítási javaslat nincs.*

*Levezető elnök javasolja, hogy az alacsony személyes részvételre tekintettel az Alapszabály módosításáról és annak Szenátushoz történő benyújtásáról online szavazás formájában szavazzon az Önkormányzat. A javaslattal minden jelenlévő képviselő egyetért.*

### *3. A 2022/23. tanév eseményeinek egyeztetése (mentorprogram, közösségi élet)*

*Levezető elnök elmondja, hogy a 2022/23. tanévben szeretné mozgalmasabbá tenni a doktoranduszok közösségi életét. Ennek érdekében egyrészt kéri a képviselőket, hogy a lehetőségekhez mérten tartsanak folyamatos kapcsolatot a tudományágukhoz tartozó doktoranduszokkal és egyfajta mentorként segítsék a hallgatókat a doktori képzés során.*

*Másrészt levezető elnök javasolja, hogy a félév során az Önkormányzat szervezzen programokat a doktoranduszok számára. Levezető elnök ezzel kapcsolatban két lehetőséget vázol fel: egyrészt valamilyen általános, a doktoranduszok széles körét érdeklő témában előadó felkérését, másrészt pedig doktorandusz kerekasztalok szervezését, melyek során a doktoranduszok tudományágak szerint beszélhetnének meg tapasztalataikat, kérdéseiket, problémáikat.*

*Bartucz Csilla elmondja, hogy véleménye szerint a doktoranduszok nagy részét érdekelhetné egy publikálási technikákról, lehetőségekről szóló előadás, melyre javasolja Dr. Feketének Dr. Czákó Katalin meghívását, aki angol nyelven nemrég kiváló előadást tartott ebben a témában.*

*Dömötör Mihály elmondja, hogy maximálisan támogatja az ötletet és személyes ismeretségük révén szívesen felveszi a kapcsolatot az előadóval. A képviselő továbbá felveti, hogy levezető elnök két ötlete ugyanazon program keretében, egymás után kerülhetne megvalósításra. Így módon a publikálás témájában tartott előadást követően a doktoranduszok kisebb csoportokban, tudományáganként folytathatnák a beszélgetést.*

*Ámon Gergely szintén támogatja az ötletet és felveti, hogy a csoportos kerekasztal beszélgetésekhez minden tudományágból lehetne hívni tapasztalt oktatókat, kutatókat, akik szintén megoszthatnák a doktoranduszokkal a tapasztalataikat, tanácsaikat.*

*Levezető elnök elmondja, hogy nagyon tetszik neki a komplex program ötlete és úgy gondolja, hogy ez a lehetőség valamennyi doktorandusz számára hasznos segítséget jelenthetne. Levezető elnök megköszöni a konstruktív ötleteket és vállalja, hogy a program időpontjára nézve szavazást ír ki a képviselők körében.*

#### *4. Egyebek*

*Levezető elnök elmondja, hogy amennyiben a képviselők közül bárkinek kérdése, problémája merülne fel, vagy az abszolutórium megszerzése miatt megbízásra lenne szüksége, keresse őt bizalommal.*

*További felvetés nincs.*

*Levezető elnök megköszöni az aktív részvételt a jelenlévő képviselőknek és berekeszti az ülést.*

*Jegyzőkönyv lezárva: 18 óra 00 perckor.*

*Győr, 2022. 09. 19.*

*Takó Dalma*  
\_\_\_\_\_  
*Dr. Takó Dalma, levezető elnök*

*Görbe Polina*  
\_\_\_\_\_  
*Görbe Polina, alelnök*